



Nr.: 20594 / 28.09.2021 î 809
Către: S.C. NOVA POWER & GAS S.R.L.
Municipiul Cluj-Napoca, strada Calea Turzii, nr. 217, județul Cluj
Referitor : solicitarea dvs. privind obținerea acordului de mediu

Stimată doamnă / Stimate domn

Referitor la solicitarea dvs., înregistrată la A.P.M. Cluj cu 17469/14.07.2021, cu completările ulterioare, privind obținerea acordului de mediu de către S.C. NOVA POWER & GAS S.R.L. pentru proiectul **"MĂRIREA CAPACITĂȚII DE PRODUCȚIE A ANSAMBLULUI ELECTROENERGETIC NOVA POWER&GAS CÂMPIA TURZII PRIN CONSTRUCȚIA A DOUĂ CENTRALE ELECTRICE GEG4 ȘI GEG5 CU O PUTERE INSTALATĂ PE CENTRALĂ DE 6,7 MW, REALIZAREA DE RACORDURI ȘI BRANȘAMENTE LA REȚELELE DE UTILITĂȚI"** în municipiul Câmpia Turzii, strada Laminoriștilor, nr. 157, jud. Cluj, în urma analizării documentației depuse în Colectivul de Analiză Tehnică, la nivel de județ din data de 28.09.2021 și luării deciziei etapei de încadrare cu continuarea procedurii privind emiterea aprobării de dezvoltare a proiectului (fără efectuarea evaluării de impact asupra mediului), vă comunicăm următoarele

- conform Legii 292/ 2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, și conform Cap. III, Sect. 1, art. 11, (4) titularul proiectului informează publicul asupra deciziei etapei de încadrare (*"Titularul proiectului informează publicul asupra deciziei etapei de încadrare prin publicare în presa națională sau locală, prin afișare la sediul propriu și pe pagina proprie de internet, precum și la sediul autorității/autorităților administrației publice locale pe raza căreia/cărora este propusă implementarea proiectului.."*)

- Model anunț ziar:

"S.C. NOVA POWER & GAS S.R.L. anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Cluj în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului (*continuarea procedurii privind emiterea aprobării de dezvoltare a proiectului fără efectuarea evaluării de impact asupra mediului*) pentru proiectul **"MĂRIREA CAPACITĂȚII DE PRODUCȚIE A ANSAMBLULUI ELECTROENERGETIC NOVA POWER&GAS CÂMPIA TURZII PRIN CONSTRUCȚIA A DOUĂ CENTRALE ELECTRICE GEG4 ȘI GEG5 CU O PUTERE INSTALATĂ PE CENTRALĂ DE 6,7 MW, REALIZAREA DE RACORDURI ȘI BRANȘAMENTE LA REȚELELE DE UTILITĂȚI"** în municipiul Câmpia Turzii, strada Laminoriștilor, nr. 157, jud. Cluj

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate prin solicitare la Agenția pentru Protecția Mediului Cluj, din Cluj-Napoca, strada Calea Dorobanților nr. 99, județul Cluj și la următoarea adresa web: www.apmcj.anpm.ro.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului"



• Anunțul public se va publica în presa națională sau locală (un singur anunț). Pagina din ziar cu anunțul se va aduce la A.P.M. Cluj (trebuie să se vadă data publicării și denumirea ziarului).

Se va afișa la sediul propriu și pe pagina proprie de internet.

Se va afișa la sediul Primăriei Câmpia Turzii (se va aduce la APM Cluj anunțul afișat cu nr. de depunere a afișului la Primăria Câmpia Turzii).

Conform **Legii 292/ 2018** privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, și conform Cap. III, Sect. 1, art. 11, (5) ”După depunerea de către titular a anunțului publicat în presă, autoritatea competentă pentru protecția mediului publică pe pagina de internet anunțul întocmit în conformitate cu anexa nr. 5.K și proiectul deciziei etapei de încadrare.”

Cu respect,

DIRECTOR EXECUTIV

Adina SOCACIU



ȘEF SERVICIU AAA
ing. Anca CÎMPEAN

Întocmit,

consilier Nicolae DURA

- la data de 28.09.2021, ora 14.30



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CLUJ

Strada Dorobanților nr. 99, Cluj-Napoca, cod 400609

E-mail: office@apmcj.anpm.ro; Telefon: 0264 410 722; 0264 410 720; Fax: 0264 410 716;

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679